29 октября — День работника автомобильного и городского пассажирского транспорта

В соответствии с Указом Президента РФ от 25 июня 2012 года № 897 «О Дне работника автомобильного и городского пассажирского транспорта» профессиональный праздник отмечается каждый год в последнее воскресенье октября.

В Оренбургской области, в силу ее географического положения, автотранспортное сообщение играет особую роль – обеспечивает единство области транспортную доступность самых отдаленных километров Транспортную сеть области составляют 25,3 тысячи автомобильных дорог общего пользования, из которых более 81% имеют твердое покрытие.

Современную жизнь невозможно представить без автомобильного транспорта. От результатов труда водителей, ремонтников, инженеров, руководителей автотранспортных предприятий зависит не только бесперебойная работа объектов промышленности, торговли, социальной сферы, но и жизнь и здоровье тысяч пассажиров общественного транспорта.

В общем объеме перевозок пассажиров всех видов транспорта доля автомобильного транспорта составляет 83,6%.

За 2022 год автобусным транспортом перевезено 54 млн человек с пассажирооборотом 869 млн пасс·км, электрическим транспортом — 7 млн человек с пассажирооборотом 25 млн пасс·км.

На конец 2022 года автомобильный парк Оренбургской области насчитывал 821,5 тыс. легковых автомобилей, 134,5 тыс. грузовых автомобилей, 16,6 тыс. автобусов.

Автомобильным транспортом перевезено 13,6 млн тонн грузов с грузооборотом 2364,3 млн т \cdot км.

Среднесписочная численность работников организаций составила 2096 человек, среднемесячная заработная плата – 31421,5 рубля.

Объем инвестиций в основной капитал, направленных на деятельность сухопутного пассажирского транспорта: перевозки пассажиров в городском и пригородном сообщении по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, в 2022 году составил 1173,4 млн рублей.

Инфографика